

IONEWS

Imprensa Oficial

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ DE 21/11/2014 Nº. 587 Pág. 3.

Retifica-se por incorreção o extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 57/2012 – Processo nº 34.933/2012 – SMS.

Onde se lê: “Extrato do Segundo Termo Aditivo ao Contrato Administrativo Nº 57/2012...”

Leia-se: “Extrato do Terceiro Termo Aditivo ao Contrato Administrativo Nº 57/2012...”

Mantendo-se inalterado as demais disposições.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 1654d6e9

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>